プレスリリース:2024年07月24日

物流・食品・情報・不動産事業を展開する株式会社ヤマタネ が、手軽な情報発信やコミュニケーション活性化のために 「TUNAG」を導入。

パーパスへの共感を醸成し、従業員の行動変容を促進

株式会社スタメン(東京本社:東京都千代田区、代表取締役:大西 泰平、以下 当社)が開発・提供す る「TUNAG(ツナグ、 https://biz.tunag.jp/)」は、物流・食品・情報・不動産の4事業を展開する株 式会社ヤマタネ(東京都江東区、代表取締役社長 河原田 岩夫、以下 ヤマタネ)にご導入いただいたこ とをお知らせいたします。

株式会社ヤマタネ様がTUNAGを導入

「続く」を支える。

ヤマタネ X TUNAG





ヤマタネでは、2021年に「多様な人財が集い、社会に貢献する力を生み出す」というパーパスを策定 しました。

社内でのパーパス浸透を図る中で、全社員にパーパスを浸透させるためには、社員同士でパーパスにつ いて考えたり意見を交わすことが必要だと考え、役職員が手軽に情報発信をすることができ、コミュニ ケーションの活性化に繋がる情報共有プラットフォームの導入を検討していました。

その中で、レイアウトの見やすさ、エンゲージメント向上のためのサンクスカード機能があることなどが決め手となり、TUNAGの導入を決定しました。TUNAGには、経営理念やパーパスの浸透、企業文化の醸成のための各種機能が搭載されています。

今後、TUNAGはプラットフォームの提供と担当者による支援を通じて、パーパスへの共感を醸成し、パーパスに沿った従業員の行動を促進するなど、ヤマタネの理念浸透を支援していきます。

チームリーダー 杉本氏のコメント



株式会社ヤマタネ TUNAG運営チーム(左から杉本氏・鳥越氏・横山氏)

弊社は2021年から「多様な人財が集い、社会に貢献する力を生み出す」というパーパスを掲げております。このパーパスをグループ全社員へ浸透させるため、手軽な情報発信とコミュニケーションの活性化を図ることができるプラットフォームを探していた際に、TUNAGに出会いました。

TUNAGは、見やすいレイアウトとスレッド構造(制度)を持つほか、サンクスカード機能は弊社のエンゲージメント向上施策と高いシナジー効果を見込めることが導入の決め手となりました。 今後はTUNAGを通じた闊達なコミュニケーションを通じて、パーパス共感および行動変容の実現を目指してまいります。

株式会社ヤマタネについて

株式会社ヤマタネは、「信は万事の本を為す」を企業理念に掲げ、「多様な人財が集い、社会に貢献する力を生み出す」というパーパス実現に向けて、物流・食品・情報・不動産の4つの事業を展開しています。

会社名 :株式会社ヤマタネ

代表者 :代表取締役社長 河原田 岩夫

本社所在地:東京都江東区越中島1丁目2番21号

創業 : 大正13年7月(1924年)

URL : https://www.yamatane.co.jp/

TUNAGについて



TUNAGは、スマホひとつでドライバーや現場写真も含めたDXを実現できるオールインワンツールです。一つのアプリに豊富なDX機能が揃っており、「情報共有」「申請・報告」「人材育成」「社内交流」などの組織課題をまるごと解決し、強い組織を実現します。

▼豊富なDX機能の一部をご紹介

社内掲示板/ワークフロー/タスク依頼/社内チャット/マニュアル/福利厚生/社内カレンダー/社内テスト/サンクスカード/社内ポイント/日報/社内アンケート etc…

▼運送業界での活用例

- 社内掲示板:天候情報や注意喚起など、現場への情報伝達を円滑に。
- 運転日報:ペーパーレス化、入力や提出の効率化。
- 安全テスト:事故ゼロに向けて安全意識を向上。
- サンクスメッセージ:減点方式の評価になりがちだからこそ、ドライバーの頑張りをしっかり称賛。

直近導入が加速しているノンデスクワーカー業界の企業様からよく聞くお悩みとして、「現場はPCを使わないから上手く情報共有ができない」「各種申請が紙ベースで行われており、業務効率が悪い」といったお声があります。

TUNAGは情報共有や社内コミュニケーション、業務効率化を促進する機能が備わっているだけでなく、スマートフォンなどのモバイル端末で使いやすいUIにこだわって開発しており、社用PCや法人メールアドレスを持たないドライバーの方でも使いやすいのが特徴です。

現在800社以上の企業でご利用いただき、80万人を超えるユーザーにご活用いただいています。

今後もTUNAGでは、現場で働く方々の「働きやすさ」や「働きがい」を向上する機能の開発・提供を 進めてまいります。

• 資料請求: https://go.tunag.jp/l/900371/2024-01-25/hb298

• 運送業界の導入事例集:<u>https://go.tunag.jp/l/900371/2024-01-25/hb29c</u>

• 公式サイト: https://biz.tunag.jp/

株式会社スタメンについて

「一人でも多くの人に、感動を届け、幸せを広める。」を経営理念に、2016年に創業。その後順調な事業拡大により2020年12月に株式上場。HR Tech領域のサービスである「TUNAG」をはじめとした、複数のサービスを展開しています。

会社名:株式会社スタメン

代表者:代表取締役社長 大西 泰平

東京本社:東京都千代田区神田錦町2-2-1 KANDA SQUARE 11F

名古屋本社:愛知県名古屋市中村区下広井町1-14-8

創業:2016年8月

従業員数:87名(2024年3月末時点の単体社員数)

証券コード:4019

URL: https://stmn.co.jp/

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000218.000023589.html

株式会社スタメンのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/23589

株式会社スタメン 広報担当:上田 すなお

電話:052-990-2405 メールアドレス:pr@stmn.co.jp